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Ata da 4a Reunião Ordinária do 8o Período Legislativo da 46a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 05 de agosto de 2020.

/Aos 05 (cinco) dias do mês de agosto do ano de 2020, ás 09:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, 
presentes os Vereadores: Albertino Estevão de Oliveira Junior, Antonio 
Cândido Ferreira Júnior, Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, 
Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, Josué José da Silva, Josimar Ferreira 
Cavalcanti, Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima, Luiz Carlos 
Machado, Manoel Gomes de Melo e Miqueas Maximo Correia.O 
Presidente deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente fez a 
chamada de presença constatando a falta do Vereador Edson Carlos da 
Silva. Em seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da 
Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 3a(terceira) 
Sessão Ordinária do oitavo Período Legislativo realizada em 29 de 
julho de 2020.Dando continuidade o Presidente autorizou a secretária 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura do 
expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura do Decreto 
n°.151/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Dispõe 
sobre o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) e a contribuição de 
limpeza pública (CLP) para exercício de 2020 e dá outras providências. 
Indicação n°.46/2020 de autoria do Vereador Josimar Ferreira 
Cavalcanti, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao Departamento de 
Eletrificação Municipal-Ementa:Substituição das luminárias atuais pelo 
sistema diodo emissor de luz (LED) dos postes no Bairro da Primavera e 
Bairro Tancredo Neves (Boboção).Moção n°.04/2020 de autoria do 
Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:Moção de pesar pelo 
falecimento do empresário, Sr. Paulo Fernando Carneiro de Farias,
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conhecido com “meu Galo'.Projeto de Lei n°.09/2020 de autoria do 
Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:Dispõe sobre a inclusão 
da atividade do profissional de optometria no município de Paudalho e dá 
outras providências. Projeto de Lei n°.10/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de Melo-Ementa:Denomina como (UBS) 
Carmen Pinheiro Ramos Campos Gouveia localizada na comunidade Vila 
Asa Branca. Requerimento n°. 10/2020 de autoria do Vereador Josimar 
Ferreira Cavalcanti-Ementa.Solicita dispensa do parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação sobre a Moção n°.04/2020 de autoria do 
Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:Moção de pesar pelo 
falecimento do empresário, Sr. Paulo Fernando Carneiro de Farias, 
conhecido com “meu Galo”. Em seguida o Presidente anunciou que a 
indicação n°.46/2020, de autoria do Vereador Josimar Ferreira 
Cavalcanti, será encaminhada as autoridades competentes;Projeto de 
Lei n°.09/2020 de autoria do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, 
Projeto de Lei n°10/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel 
Gomes de Melo, serão encaminhados a comissão de Justiça e Redação. 
Decreto n°.151/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal seguirá 
para publicação. Não havendo Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, 
o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade aos trabalhos 
o Presidente fez a chamada de presença para início dos trabalhos da 
Ordem do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador Edson Carlos da 
Silva. Em seguida o Presidente colocou a Ata da 3a(terceira) Sessão 
Ordinária do oitavo período Legislativo da 46a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 29 de julho de 2020, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação. Requerimento n°. 10/2020 de autoria do Vereador 
Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:Solicita dispensa do parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre a Moção n°.04/2020 
de autoria do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:Moção de 
pesar pelo falecimento do empresário, Sr. Paulo Fernando Carneiro de 
Farias, conhecido com “meu Galo”-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação .Moção n°.04/2020 de autoria do Vereador 
Josimar Ferreira Cavalcanti-EmentaiMoção de pesar pelo falecimento 
do empresário, Sr. Paulo Fernando Carneiro de Farias, conhecido com 
“meu Galo”-Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação.
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O Vereador Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, apresentou 
explicação Pessoal à matéria em pauta. O Vereador e Presidente Josimar 
Ferreira Cavalcanti, fez uso da palavra. Não havendo mais matérias a 
serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 12 de agosto do ano de 2020 ás 
09h, através da Videoconferência a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho. E para constar foi lavrada a presente Ata 
a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos.
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